Pyetésor

1. Cfaré kuptojmé me termin “puné e kryer”?

2. Cila nga formulat e méposhtme llogarit sakté punén?
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Sasiné e energjisé sé transferuar né njé trup, i cili fillon té lévizé
Sasiné e energjisé sé transferuar né njé trup, i cili ndalon

Forcén gé nevojitet pér té véné né lévizje njé trup

Largésiné e pérshkruar nga njé trup gjaté lévizjes sé tij
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3. Cila é&shté njésia matése e punés?
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Xhauli
Vati
Kuloni
Amperi

4. Cfaré transferohet kur kryhet pung?
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Ngarkesé
Tension
Energji
Elektrone

5. Cila éshté formula e sakté gé llogarit fuginé?
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P=At
P=tA
P=A-t
A=Plt

6. Cila &shté njésia matése e fuqisé e fuqisé?
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Xhauli
Vati
Kuloni
Amperi
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7. Sa kohé duhet pér té Iévizur njé trup, kur energjia e transferuar nga njé forcééshté 1000J dhe fugia
e pérdorur 100 W?
o 10s
o 100s
o 1000s
o 01s

8. Cfaré kuptojmé me termin energji potenciale gravitacionale?
o0 Energjia gé zotéron trupi pér shkak té bashkéveprimit t& tij me fushén gravitacionale
0 Fortésia e fushés gravitacionale né gendér
0 Shpejtésia e trupit pér shkak té forcés sé gravitetit
0 Energjia gé zotéron njé trup duke rrezatuar mbi trupa té tjeré

9. Cila éshté formula gé llogarit energjiné potenciale gravitacionale?

O Epg=m- h/g
0 Epc=h-mig
0 Epc= g h/m
0 Epg=m- g h
10. Sa éshté Epg e njé topi me masé 100 kg, i cili ndodhet né lartésiné 1m nga sipérfagja e Tokés
(Shénim. Fortésia gravitacionale e Tokés = 9,81N/kQ)

1000 J
1,98
0,981
9811
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